FCC SPEED TEST APP 应用

有助于测试宾夕法尼亚州的宽带速度

Pennsylvania WORK SMART. LIVE HAPPY.

联邦通信委员会 (FCC) 的 Speed Test App 应用从移动设备收集宽带性 能数据,以便为其**美国宽带测试计划(Measuring Broadband America** Program) 提供支持。通过应用收集的数据将有助于促进 FCC 的宽带数 据收集工作。宾夕法尼亚州宽带办公室鼓励所有宾夕法尼亚州住户下载 并使用此速度测试应用。



为何这样做至关重要?

来自大众的移动速度测试数据是关于宾夕法尼亚州移动服务的最准确和最新数据。通过此应用收集的信息直接影响即将提供 给宾夕法尼亚州用于宽带扩张和部署的联邦资金。此资金将确保所有宾夕法尼亚州人能够访问现代高速互联网。

常见问答

我如何获取该应用?

应用名称为 FCC Speed Test App。可在 Apple App Store (iOS 设备) (由开发者 SamKnows 发布) 或 Google Play Store (Android 设备) (由开发者 FCCAPPs 发布) 获取该应用。在相应商店搜索 "FCC Speed Test" 即可下载该应用。

该测试收集什么数据?

- 测试日期和时间
- 所使用设备的制造商和型号,包括操作系统版本
- 移动设备连接性能 服务提供商、无线信号的强度和质量、连接类型和测试结果
- GPS 坐标(仅当您启用定位服务时收集)

该测试不收集哪些数据?

- 个人身份识别信息,如姓名、电话号码、位置(启用时)或与设备关联的标识符
- 所有公开发布数据均匿名

如何使用/共享该数据?

- FCC 利用该应用报告的数据帮助做出有关移动宽带服务的政策决定
- FCC 可能使用该数据创建供公共访问的地图,显示移动宽带可用性和服务质量。
- 作为委员会宽带数据收集计划的一部分, FCC 未来可能更新应用功能, 以扩展数据使用。
- 任何请求原始数据(非匿名)的研究者必须与 FCC 签订保密协议

其他信息

您可以通过以下链接了解有关 FCC Speed Test App 应用的更多信息:

- FCC Speed Test App 隐私公告和使用条款
- FCC Speed Test App 应用 FAQ







2022 年 9